

बीमारी आए, उससे पहले ही कर लें निपटने की तैयारी

बाहर आना-जाना करने वाले व्यापारी स्वेच्छ से कराएं अपना कोविड टेस्ट- कलेक्टर, जनप्रतिनिधियों, समाजसेवियों, व्यापारियों की संयुक्त बैठक

कटनी। कोरोना की पिछली लहर का हमने मिलकर सामना किया और उस पर विजय प्राप्त की। कोरोना हमारे लिए चुनौती है और हम सब मिलकर निश्चित ही चुनौती से निपटेंगे। इसके लिए जरूरी है कि बीमारी आए उससे पहले ही हम उससे निपटने की पूरी तैयारी कर लें। कोविड महामारी से निपटने का पहला चरण वैक्सीनेशन है और उस पर सबसे पहले ध्यान देना होगा। यह बात मुड़वारा विधायक संदीप जायसवाल ने जिला पंचायत सभागार में कोविड की संभावित तीसरी लहर से निपटने तैयारियों को लेकर आयोजित नगर निगम क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों, समाजसेवियों, व्यापारियों व संबंधित विभागों के अधिकारियों की संयुक्त बैठक के दौरान कही।



विधायक ने कहा कि पहले से ही माधवनगर के गर्ल्स हॉस्टल में 200 बिस्तर का अस्पताल तैयार कर लें, जिसमें ऑक्सीजन सहित सभी प्रकार की सुविधाएं उपलब्ध हों और यदि हमें जरूरत पड़े तो हम उसका तत्काल उपयोग कर सकें। विधायक ने सभी व्यापारियों, उद्योगपतियों से यह सुनिश्चित करने को कहा कि उनके कार्यस्थल पर सभी कर्मचारियों को वैक्सीन के दोनों डोज लगे हैं या नहीं और जिनके यहां शत प्रतिशत कर्मचारियों का टीकाकरण हो गया है, उनके प्रतिष्ठानों के बाहर इस बात की सूचना भी चस्पा हो, ताकि दूसरे से भी वैक्सीनेशन के लिये प्रेरित हों।

बैठक में कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने व्यापारियों से कहा कि जो भी व्यापारी व्यवसायिक कार्यों से बाहर जाते हैं, लौटने के बाद वे स्वेच्छ से अपना कोविड टेस्ट कराएं। ताकि संक्रमण फैलने की आशंका कम हो। कलेक्टर श्री मिश्रा ने कहा कि बाहर से आने वालों पर भी ध्यान दें कि उनका भी टेस्ट हो सके। उन्होंने

बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन आदि में कोविड टेस्टिंग की व्यवस्था करने के भी निर्देश दिए। साथ ही कहा कि व्यापारियों के यहां टुक चालकों का आना-जाना रहता है और ऐसे स्थान जहां पर टुकों का आवागमन है, वहां पर भी व्यापारी स्थान उपलब्ध कराएं, ताकि वहां भी कोविड टेस्ट के लिए केन्द्र खोला जा सके। कलेक्टर श्री मिश्रा ने संक्रमण के नवीन वेरियंट के संबंध में विस्तृत जानकारी भी प्रदान की। कलेक्टर श्री मिश्रा ने वैक्सीनेशन के द्वितीय डोज पर फोकस करने के निर्देश भी बैठक में दिए। उन्होंने कहा कि इसमें सभी व्यापारी, समाजसेवी व जनप्रतिनिधि भी सहयोग प्रदान करें ताकि 31 दिसंबर से पहले ही जिले में शत प्रतिशत वैक्सीनेशन हो सके। कलेक्टर श्री मिश्रा ने कहा कि हमारी सुरक्षा, हमारे शहर और जिले की सुरक्षा है, इसको ध्यान में रखकर यदि कोई विदेश से आता है या किसी के बच्चे वापस आते हैं तो वे अनिवार्य रूप से उनका कोविड टेस्ट कराएं।

टेस्टिंग से नहीं कर पाएगा कोई इंकार

बैठक में अपर कलेक्टर रोमानुस टोपपो ने बताया कि टीकाकरण व टेस्टिंग से कोई इंकार नहीं कर पाएगा, इसको लेकर निर्देश जारी किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि होटल, मॉल, प्रतिष्ठानों में टीकाकरण की जानकारी संबंधी रजिस्टर रखने अनिवार्य किए गए हैं और उसमें बहुत से लोग अभी जानकारी नहीं भेज रहे हैं। श्री टोपपो ने रोजाना की जानकारी अनिवार्य रूप से भेजने और वैक्सीनेशन रजिस्टर रखने के निर्देश दिए।

कर्मचारियों को प्रोत्साहित करने दी जाएगी राशि

बैठक में पूर्व नगर निगम अध्यक्ष संतोष शुक्ला ने कोविड के दौरान जिला अस्पताल से शवों को लेकर जाने वाले कर्मचारियों को भी प्रोत्साहित करने का सुझाव दिया। जिसमें कलेक्टर श्री मिश्रा ने बैठक में ही रेकॉर्डस सोसायटी के माध्यम से सभी कर्मचारियों को पांच-पांच हजार रुपये प्रोत्साहन राशि के रूप में प्रदान करने के निर्देश दिए। वहीं विधायक श्री जायसवाल ने शासकीय अस्पताल के नर्सिंग स्टॉफ नगर निगम के सभी सफाई कर्मचारियों, सफाई मित्रों को भी प्रोत्साहित करने का सुझाव दिया। व्यापारियों, समाजसेवियों, जनप्रतिनिधियों से भी तीसरी लहर का आशंका को लेकर सुझाव लिए गए और उसके अनुसार अभी से तैयारी करने के निर्देश कलेक्टर श्री मिश्रा ने दिए। इस दौरान जिला प्रशासन, नगर निगम के अधिकारी, स्वास्थ्य विभाग, नगर के व्यवसायी, समाजसेवी संगठनों के सदस्य उपस्थित थे।

शिकायतों के त्वरित निराकरण के लिए सम्मानित हुए पुलिस अधिकारी



कटनी। मध्य प्रदेश सरकार की मंशानुसूचक शिकायतों के संतुष्टिपूर्ण निराकरण में पांच अधिकारियों ने टॉप किया है। जिसमें कुठला थाना प्रभारी रहे टीआई विपिन सिंह बरही थाना प्रभारी संदीप अयाची, बडवारा थाना प्रभारी एसआई अंकित मिश्रा तथा माधवनगर थाना प्रभारी विजय विश्वकर्मा को प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित किया जायेगा। माह अक्टूबर 2021 के जारी ग्रेडिंग उपरांत जिले स्तर पर एल 1 स्तर से 25 से अधिक प्राप्त शिकायतों में संतुष्टि पूर्ण निराकरण करने वाले अधिकारियों में टीआई विपिन सिंह निरीक्षक 95 पॉइंट 65 प्रतिशत संदीप अयाची बरही थाना प्रभारी 89 पॉइंट 13 अंकित मिश्रा उपनिरीक्षक बड़वारा 86.21 प्रतिशत लोक स्तर पर एल 1 स्तर से 5 एल 1 अधिकारियों को टीएल बैठक दिनांक 6 दिसम्बर को कलेक्टर सभाकक्ष में प्रशस्ति पत्र भेंटकर सम्मानित किया जायेगा।

5 दिसम्बर को होंगे शिक्षक संघ के चुनाव

कटनी। म. प्र. शिक्षक संघ के संयोजक गणेश शंकर गर्ग एवं सह संयोजक शिव कुमार सोलंकी ने जानकारी दी है कि प्रांतीय इकाई के निर्देशानुसार जिला शाखा कटनी के त्रैवार्षिक निर्वाचन 5 दिसम्बर को प्रातः 10.30 बजे से शासकीय प्राथमिक शाला, खिरहनी (दुर्गा चौक कटनी) में संपन्न होंगे। इसमें नगर, विकासखण्ड व तहसील इकाईयों के पदाधिकारी मतदान प्रक्रिया में भाग लेकर जिला कार्यकारिणी का



प्रदान करेंगे ऐसी सभी से अपेक्षा है।

निर्वाचन करेंगे तथा संघ के समस्त वार्षिक सदस्य पदाधिकारियों हेतु नामांकन फॉर्म भर सकेंगे। उक्त कार्यक्रम की अधिसूचना जिला निर्वाचन अधिकारी एवं प्रांतीय कार्यकारिणी द्वारा जारी की जा चुकी है। अतः समस्त सदस्य गण एवं पदाधिकारी उक्त दिनांक को निर्वाचन प्रक्रिया में भाग लेते हुए संगठन को मजबूती

बीमा कंपनी के अधिवक्ताओं के साथ बैठक

कटनी। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली एवं मध्य प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के आदेशानुसार प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश व अध्यक्ष श्यामाचरण उपाध्याय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कटनी के मार्गदर्शन में तथा जिला न्यायाधीश व सचिव दिनेश कुमार नोटिया की अध्यक्षता में गुरुवार को कार्यालय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण कटनी में आगामी नेशनल लोक अदालत 11 दिसम्बर 2021 को सफल बनाये जाने तथा पक्षकारों को अधिक से अधिक लाभ पहुंचाने के उद्देश्य से बीमा कंपनी के अधिवक्ताओं के साथ बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में बीमा कंपनी के आवेदक एवं अनावेदक अधिवक्ता उपस्थित रहे। सचिव जिला प्राधिकरण श्री नोटिया द्वारा बैठक में नेशनल लोक अदालत में रखे जाने वाले राजीनामा योग्य प्रकरणों के निराकरण हेतु परिचर्चा करते हुए अधिक से अधिक मामलों के निराकरण की अपील की गई।



भू-अधिकार पुस्तिका अब ऑनलाइन, सुशासन की दिशा में एक और कदम

कटनी। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा भू-अधिकार पुस्तिका प्राप्त करने का सुगम और आसान तरीका बनाने के निर्देशों के अनुपालन में मध्य प्रदेश शासन के राजस्व विभाग ने भू-अधिकार पुस्तिका उपलब्ध कराने के संबंध में संशोधित नियम जारी किए हैं। अब भू-अधिकार पुस्तिका आवेदक को ऑनलाइन प्राप्त होगी। भू-स्वामी अपनी भू-अधिकार पुस्तिका प्राप्त करने के लिए आईटी सेंटर, एम.पी. ऑनलाइन, लोक सेवा केन्द्र, कियोस्क सेंटर और शासन द्वारा प्राधिकृत सेवा प्रदाता के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन कर सकेंगे। ऑनलाइन मिलने वाली भू-अधिकार पुस्तिका सामान्यतः दो पृष्ठों की होगी। इसके लिए शासन द्वारा 45 रुपये शुल्क निर्धारित किया गया है। प्रकरण विशेष में पुस्तिका यदि अधिक पृष्ठों की है, तो प्रत्येक पृष्ठ के लिए 15 रुपये अतिरिक्त देय होंगे। प्रदेश में भू-अधिकार पुस्तिका अब ऑनलाइन प्रदाय की जायेगी। पूर्व में प्राप्त की गई भू-अधिकार पुस्तिका यथावत उपयोग में ली जा सकेगी। राजस्व विभाग द्वारा भू-अधिकार पुस्तिका प्रदाय करने के लिए समय-सीमा लोक सेवा प्रबंधन विभाग द्वारा जारी अधिसूचना के



यदि आप तक समय पर यशभारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन :- 230033

किराये से देना है सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड बरगवां कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340

पीड़ितों की पीड़ा हरने वाले का दुख कोई नहीं समझ पाता सम्मान समारोह में मध्य प्रदेश स्टेट बार कौंसिल के उपाध्यक्ष आर के सिंह सैनी के उद्गार



कटनी। आम जन के दुःख दर्द को हल करने में अधिवक्ताओं तथा पत्रकारों का महत्वपूर्ण दायित्व है जिसका निर्वहन बखूबी दोनों पक्ष कर रहे हैं परन्तु इन दोनों पक्षों के दुःख दर्द को न तो शासन और न ही प्रशासन बांटता है पीड़ितों की पीड़ा हरने वाले की पीड़ा कोई नहीं समझ पाता इस हेतु राज्य अधिवक्ता परिषद हमेशा सक्रिय रहता है उकाशय के विचार गत दिवस स्थानीय राज पैलेस में अखिल भारतीय वैश्य महापरिषद तथा जन लोक मोर्चा के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित सम्मान समारोह में पधारे मध्य प्रदेश स्टेट बार कौंसिल के उपाध्यक्ष व कटनी मंडला जिले के प्रभारी तथा जबलपुर अधिवक्ता संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष आर के सिंह सैनी ने व्यक्त किये। श्री सैनी ने अपने उद्घोषण में आगे कहा कि स्टेट बार अधिवक्ताओं के हित हेतु समय समय पर कदम उठाना रहता है कोविड के दौरान भी अधिवक्ताओं को आर्थिक मदद प्रदान की गयी और की जा रही है साथ ही अन्य गंभीर बिमारियों के इलाज हेतु आर्थिक रूप से कमजोर अधिवक्ताओं को भी सहायता उपलब्ध कराई जाती है। अधिवक्ताओं को कार्य के दौरान अनेक परेशानियों

का सामना करना पड़ता है जिसके हल हेतु न्यायालय तथा अधिवक्ताओं के बीच सामंजस्य बनाने हेतु स्टेट बार ने शिकायत निवारण समिति बनायी है व कटनी जिले का प्रभारी मुझे नियुक्त किया है चूँकि व्यस्तता को दृष्टिगत रखते हुए मैंने कटनी कि युवा महिला सक्रिय अधिवक्ता एडवोकेट अंजुला सरावगी बजाज कार्यकारिणी सदस्य जिला अधिवक्ता संघ कटनी के मेरी अनुपस्थिति में अपने प्रतिनिधि के रूप में अधिकृत किया है साथ ही इन्हें यह भी निर्देश दिए हैं कि कटनी जिले के अधिवक्ताओं कि समस्याओं तथा विभिन्न आवेदनों को मध्य प्रदेश स्टेट बार कौंसिल के समक्ष प्रस्तुत करेंगी। कार्यक्रम के दौरान मंचासीन सुनील रावेलिया, गोपाल सिंघानिया, अनिरुद्ध बजाज ने अपने उद्घोषण में झूटे मामलों के संदर्भ में न्याय पाने हेतु अधिवक्ताओं के सहयोग व पैरवी कि वकालत कि जिस पर श्री सैनी ने सहमति व्यक्त करते हुए मंच से घोषणा की कि पत्रकारों को किसी भी प्रकार कि न्यायिक आवश्यकता पड़ने पर उनके तथा उनके साथियों द्वारा निशुल्क पैरवी कि जावेगी। सम्मान समारोह के दौरान मंचासीन अन्य अर्थित जनलोक मोर्चा के अध्यक्ष एडवोकेट

पी एल त्रिपाठी, राजेश दीक्षित पूर्व जिला अध्यक्ष कटनी अधिवक्ता संघ, एडवोकेट आर के बक्शी, व अंजुला सरावगी बजाज कार्यकारिणी सदस्य जिला अधिवक्ता संघ कटनी एवं योगेश खरे ने भी अपने उद्गार व्यक्त किये। इसके पश्चात मध्य प्रदेश स्टेट बार कौंसिल के कार्यकारी अध्यक्ष तथा जबलपुर अधिवक्ता संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष आर के सिंह सैनी को अधिवक्ता गौरव सम्मान से अखिल भारतीय वैश्य महापरिषद तथा जन लोक मोर्चा के पदाधिकारियों द्वारा सम्मान पत्र, शाल श्रीफल भेंट कर किया इसके अलावा मंचासीन सुनील रावेलिया, गोपाल सिंघानिया, राजेश दीक्षित पूर्व जिला अध्यक्ष कटनी अधिवक्ता संघ, जनलोक मोर्चा के अध्यक्ष एडवोकेट पी एल त्रिपाठी, एडवोकेट आर के बक्शी, व अंजुला सरावगी बजाज कार्यकारिणी सदस्य जिला अधिवक्ता संघ कटनी एवं वरिष्ठ पत्रकार योगेश खरे का सम्मान भी शाल श्रीफल से किया गया। सम्मान समारोह कार्यक्रम का संचालन अनिरुद्ध बजाज तथा आभार प्रदर्शन एडवोकेट पी एल त्रिपाठी ने व्यक्त किया।

एम.जी.एम. में अब जनरल सर्जन एवं पेट रोग विशेषज्ञ अब 24 घण्टे उपलब्ध।

Our Specialist
डॉ.एस.के.सिंह
 M.B.B.S., M.S.
 सैनिटरी जनरल एंड हेरोरॉकोपी सर्जन
 पूर्व चिकित्सक-
 पोद्दार हॉस्पिटल, कोलकाता।
 25 वर्ष का दूरबीन सर्जरी एवं
 अन्य सर्जरी का अनुभव।

आयुष्यान भारत योजना अंतर्गत इलाज एवं ऑपरेशन की सुविधा उपलब्ध।
 For Appointment call or Visit
 OPD Timing - Everyday 10:30AM to 02:30PM & 05:30PM-09:00PM

एम.जी.एम. HOSPITAL
 कवहरी चौक, फारेस्ट प्ले ग्राउंड के सामने,
 कटनी (म.प्र.) 483501
 फोन नं: 07622-405070-71-72
 Email: info@mgmhospitalkatni.com
 Website: www.mgmhospitalkatni.com



वरिष्ठ नेता कार्यकर्ताओं को दे रहे जनता के बीच जाने का मंत्र

प्रशिक्षण के बहाने चुनावी तैयारियों का बिगुल फूँका भाजपा ने

कटनी। भारतीय जनता पार्टी आज से तीन दिन तक अपने कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित कर रही है। भाजपा जिला कार्यालय में सुबह 10 बजे जिला कार्यसमिति की बैठक के बाद शुरू हुये प्रशिक्षण वर्ग में विभिन्न विषयों पर पार्टी के वरिष्ठ नेता कार्यकर्ताओं का मार्गदर्शन कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक भाजपा नेता जहाँ सांगठनिक मजबूती के साथ ही चुनावी रणनीति बनाने के टिप्स बताएंगे, वहीं राजनीति से अलग हटकर संघ और पार्टी की विचारधारा से कार्यकर्ताओं को अवगत कराया जा रहा है। तीन दिन के प्रशिक्षण वर्ग की महत्वपूर्ण बात यह रहेगी कि कार्यकर्ताओं को इंटरनेट मीडिया के सहारे अपनी विचारधारा के प्रचार-प्रसार करने के तरीकों की जानकारी देने के लिए आइटी सेल के पदाधिकारी भी शामिल होंगे। प्रशिक्षण कार्यशाला पर विरोधी दल के नेताओं की नजर भी टिकी हुई है। नए कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण शिविर के बहाने पार्टी की विचारधारा से जोड़ने की मुहिम के रूप में माना जा रहा है।

भाजपा सूत्रों के अनुसार 3 दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण वर्ग पूरी तरह से आवासीय रखा गया है। तीनों दिन अलग अलग सत्रों में पार्टी के वक्ता कार्यकर्ताओं को जनता के बीच पहुंचने के अहम टिप्स देंगे। प्रशिक्षण वर्ग के समापन सत्र में सांसद तथा भाजपा प्रदेशाध्यक्ष वीडी शर्मा भी कार्यकर्ताओं का हौसला बढ़ाने आएंगे। बताया गया है कि आवासीय प्रशिक्षण वर्ग हेतु संचालन समिति गठित की गई है। कार्यकर्ताओं को अलग अलग दायित्व सौंपे गए हैं। आज प्रशिक्षण वर्ग के पहले जिला कार्यसमिति की बैठक आयोजित हुई। बैठक का शुभारंभ भारत माता, श्यामाप्रसाद मुखर्जी एवं दीनदयाल उपाध्याय के चित्रों पर माल्यार्पण के बाद दीप प्रज्वलन से हुआ। इस दौरान प्रशिक्षण में बहोरीबंद विधायक प्रणय पाण्डेय, वरिष्ठ भाजपा नेता एवं पूर्व जिलाध्यक्ष चमनलाल आनंद, भाजपा जिलाध्यक्ष, जिला पंचायत अध्यक्ष ममता पटेल, पिछड़ा वर्ग मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष सुरेश

सोनी, जिला महामंत्री सतीश तिवारी एवं चेतन हिन्दूजा, उपाध्यक्ष सुनील उपाध्याय, रमेश शुक्ला आदि की मंच पर मौजूदगी रही। सर्वप्रथम जिला कार्यसमिति के अध्यक्ष रमेश शुक्ला ने कोरोना से दिवंगत हुए वरिष्ठ कार्यकर्ताओं को श्रद्धांजलि अर्पित करने वाला शोक प्रस्ताव पढ़ा। इसके उपरांत बैठक प्रारंभ हुआ। भोजनावकाश के बाद प्रशिक्षण प्रारंभ हुआ। राजनैतिक प्रस्ताव जिला महामंत्री चेतन हिन्दूजा ने प्रस्तुत किया। पहली बार जनजातीय प्रस्ताव भी पढ़ा गया। जिसका वाचन महामंत्री सतीश तिवारी ने किया। इसी तरह कार्यसमिति की बैठक में टीकाकरण प्रस्ताव भी आया। टीकाकरण में सरकार की सक्रियता की सराहना की गई। प्रशिक्षार्थियों एवं वरिष्ठ नेताओं का तिलक वंदन कर स्वागत महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष सीमा सोगानी, रूकमणी बर्मन, शिल्पी सोनी, शोला राय, शोभा कुरील एवं अन्य कार्यकर्ताओं ने किया।

इन विषयों पर फोकस

प्रशिक्षण में भाजपा जिन विषयों पर फोकस कर रही है उनमें अपनी कार्यपद्धति और संगठन संरचना में हमारी भूमिका, हमारा विचार, आत्मनिर्भर भारत, भारत का बढ़ता सुरक्षा सामर्थ्य शामिल है। इन पर चर्चा करने के साथ ही केंद्र और राज्य सरकार के अच्छे कार्यों को लेकर सरकार का आभार भी व्यक्त किया जा रहा है। इसके अलावा उक्त विषयों पर फिल्म का प्रदर्शन भी किया जाना था।

हमारी लड़ाई देश तोड़ने वाली ताकतों से

प्रशिक्षण में वक्ताओं ने कहा कि 1990 से पहले तक कांग्रेस देश की राजनीति का केंद्र बिंदु थी। सभी दल उसे हटाने के लिए प्रयास करते थे। अब भाजपा राजनीति के केंद्र में है। अन्य दल उसे हटाने के लिए एकत्र हो रहे हैं। कांग्रेस के जमाने में लड़ाई राजनीतिक दलों के बीच होती थी, लेकिन अब यह लड़ाई पेंसेंस के बीच है। एक तरफ राष्ट्रीयता को समर्पित भाजपा है तो दूसरी तरफ कथित सेक्युलर और देश तोड़ने वाली ताकतें हैं। इस लड़ाई में सिर्फ राजनीतिक तैयारी से काम नहीं चलेगा हमें इन ताकतों के हथियारों, इनके षडयंत्रों को समझना होगा।

बूथ रचना के दम पर ही इतनी बड़ी पार्टी

वक्ताओं ने यह भी कहा कि हमारी सभी बैठकों और वर्गों में बूथ को मजबूत करने की बात होती है। हो सकता है, कुछ जगहों पर या कुछ कार्यकर्ताओं को यह काम कठिन लगता हो, लेकिन बूथ रचना का काम बहुत महत्वपूर्ण है। इसी के दम पर आज भाजपा इतनी बड़ी पार्टी बनी है। हमारा लक्ष्य सत्ता हासिल करना नहीं है। न ही हम सत्ता से संतुष्ट होते हैं। हमारा लक्ष्य अंतिम पायदान के व्यक्ति का कल्याण है।

प्रशिक्षण के बहाने मिशन 2023 की तैयारी

तीन दिवसीय प्रशिक्षण के बहाने भाजपा अपने कार्यकर्ताओं को चुनाव के लिए तैयार कर रही है। आगामी समय में पंचायत नगर निगम के बाद विधानसभा और लोकसभा चुनाव होने हैं ऐसे में पार्टी अभी से अलर्ट मोड पर है। जानकारी के मुताबिक प्रशिक्षण वर्ग के एंजेंटों में केंद्र और राज्य सरकार की उन योजनाओं का प्रचार प्रसार है जिनसे जनता का लाभ पहुंचा हो। कार्यकर्ताओं से कहा जा रहा है कि वे जनता के बीच जाकर केंद्र और राज्य सरकार के अच्छे कामों का प्रचार करें।

पंचायत चुनाव को लेकर असमंजस बरकरार

जिला पंचायत अध्यक्ष पद का आरक्षण 14 को भोपाल में

कटनी। मध्य प्रदेश पंचायती राज संचालन द्वारा कल 2 दिसम्बर गुरुवार को देर शाम जिला पंचायत अध्यक्ष पदों के आरक्षण से सम्बंधित आदेश जारी किया गया है। प्रदेश के सभी कलेक्टरों एवं जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों के नाम जारी इस आदेश में जिला पंचायत अध्यक्ष पद के लिए आरक्षण की प्रक्रिया या लाटरी पद्धति से आगामी 12 दिसम्बर दिन मंगलवार को सम्पन्न कराने की बात कही गई है। आरक्षण की सम्पूर्ण प्रक्रिया जल एवं भूमि प्रबंध संस्थान कलियासोत स्थित ऑडिटोरियम में होगी। पंचायतीराज संचालन द्वारा इसका प्रचार प्रसार करने की जिम्मेदारी भी कलेक्टरों एवं सीईओ जिला पंचायतों को सौंपी गई है।



पंचायती राज संचालन द्वारा जारी इस आदेश के बाद त्रि स्तरीय पंचायत चुनावों की प्रक्रिया को लेकर एक बार फिर असमंजस की स्थिति बन गई है। उल्लेखनीय है कि 2020-21 में होने वाले पंचायत चुनावों के लिए राज्य शासन द्वारा पंच-सरपंच से लेकर जनपद सदस्य, जनपद अध्यक्ष एवं जिला पंचायत सदस्य पद के लिए आरक्षण की प्रक्रिया पूर्ण कर ली गई थी। केवल जिला पंचायत अध्यक्ष पद के लिए ही आरक्षण होना शेष था। तभी देश- दुनिया सहित प्रदेश में फैली कोरोना आपदा के कारण त्रि स्तरीय पंचायत चुनाव टल गये। पंचायतों, जनपदों और जिला पंचायतों का कार्यकाल पूरा होने के एक डेढ़ साल बाद भी चुनाव नहीं कराये जा सके। कोरोना की लहर कम होने के बाद राज्य शासन ने पंचायत चुनाव कराने की तैयारियां एक बार फिर शुरू की। पहले ये खबर आई कि जिला पंचायत अध्यक्ष पद के लिए आरक्षण की प्रक्रिया पूरी होते ही पंचायत चुनाव का कार्यक्रम घोषित कर दिया जाएगा। बाद में राज्य सरकार द्वारा एक नया अध्यादेश जारी करने की बात सामने आई जिसमें बताया गया कि पंचायतों का नया परिसीमन रद्द कर दिया गया है इसके साथ ही पंच-सरपंच, जनपद सदस्य, जनपद अध्यक्ष और जिला पंचायत सदस्य पदों के लिए किया गया आरक्षण भी रद्द हो गया है। अब पंचायत चुनाव 2014 - 15 के आरक्षण के अनुसार ही कराये जाएंगे। परिसीमन रद्द हो जाने के कारण मतदाता सूचियों में आंशिक बदलाव करना पड़ा। शासन ने मतदाता सूचियों के संशोधन पुनरीक्षण का कार्यक्रम भी घोषित कर दिया। यहां तक की 29 नवम्बर को मतदाता सूची का प्रथम प्रकाशन भी हो गया है। इसके लिए दवे आपत्तियां ली जा रही जिनका निराकरण कल 4 दिसम्बर तक किया जाकर 6 दिसम्बर को मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन होना है।

इस बीच जिला पंचायत अध्यक्ष पद के आरक्षण की तिथि घोषित करके शासन ने एक बार फिर असमंजस की स्थिति पैदा कर दी है। सवाल उठ रहे कि क्या केवल जिला पंचायत अध्यक्ष पद का चुनाव नये आरक्षण के हिसाब से होगा या फिर पंच-सरपंच, जनपद सदस्य, अध्यक्ष आदि के चुनाव भी नए आरक्षण के अनुसार कराये जाएंगे या बाकी चुनाव 2014 -15 के आरक्षण के हिसाब से होंगे। पहले दिसम्बर के अंत तक पंचायत चुनाव हर हाल में सम्पन्न कराने की बात भी सामने आ रही थी पर अब ऐसा होता नहीं दिख रहा। पंचायत चुनाव हो पाएंगे या नहीं, अगर हुए तो कौन सा आरक्षण मान्य होगा, चुनाव कब तक हो पाएंगे इन सारे सवालों को लेकर न केवल दावेदार बल्कि मतदाता भी भारी पशोपेश में हैं। एक बड़ी समस्या देश और प्रदेश में एक बार फिर कोरोना की बढ़ती आहट को लेकर है। प्रदेश के कई जिलों में फिर कोरोना पर पसर रहा ऐसे में सरकार कोरोना से निपटेंगी या चुनाव करायेगी यह भी समझ के बाहर ही है।

खेलकूद व सामर्थ्य प्रदर्शन प्रतियोगिता में दिव्यांगों ने दिखाए जौहर

कटनी। राज्य शिक्षा केन्द्र भोपाल के आदेशानुसार जिला परियोजना समन्वयक जिला शिक्षा केन्द्र कटनी के निर्देशन एवं विकासखण्ड स्त्रोत केन्द्र समन्वयक दीमरखेड़ा के मार्गदर्शन में कोविड प्रोटोकाल का पालन करते हुये जनपद शिक्षा केन्द्र दीमरखेड़ा के अशासकीय महात्मागांधी उमावि खेल मैदान में विकासखण्ड के दिव्यांग छात्र-छात्राओं की सामर्थ्य प्रदर्शन एवं खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

JOHNSON
Not just tiles, Lifestyles.

सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाइल्स, इंटेलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कड़पा पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

समर्थ

मार्बल एण्ड ग्रेनाइट

पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगवां कटनी मो. 9425153498, 7067666668

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist

डॉ. रिमता बजाज

MBBS, DTCD, CCEDM

टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं उदरवटीज स्पेशलिस्ट

मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नौद में सीटी की आवाज आना नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।

संपर्क करें- डॉ. राजीव बजाज (शिथु रोग विशेषज्ञ)

कन्हेया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

देवपद रिक्वा एवं हेयर क्लीनिक

डॉ. कनिका अग्रवाल
M.B.B.S. D.D.V.
(Mumbai)

सौन्दर्य एवं चर्मरोग विशेषज्ञ

पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल मुम्बई

मिलने का समय-सुबह 9:30 बजे से दोप.11:30 बजे तक एवं सायं 4:30 बजे से सायं 7:30 बजे तक।

महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने
झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

रत्ना मैरिज गार्डन

मुड़वारा स्टेशन के पास पानी, बिजली और पार्किंग की बेहतरीन व्यवस्था

शहर के मध्य क्षेत्र में मीटिंग, कॉन्फ्रेंस, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य बड़े आयोजनों के लिए बेहतर स्थान

शहीद विवाह व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के ठहरने की उत्तम व्यवस्था, जनवारा अलग से

पाठक चाई, कटनी
संपर्क :- 9425466630, 7999523588

कोरोना गाइड लाइन के तहत ही सभी कार्यक्रम का आयोजन होगा

इयूरबल डिजाइनर फर्नीचर की फुल रेंज

अब है स्मार्ट फर्नीचर का जमाना

FURNITURE

THE FURNITURE HUB...

गौरी शंकर मंदिर के पास, खैबर लाइन, माधव नगर कटनी (म.प्र.)

- Call - 9770037027

न्यूनतम मूल्य में पाएं अधिकतम लाभ

यशभारत

कलर क्लासीफाइड

1 दिन	-	150/-
3 दिन	-	250/-
7 दिन	-	500/-
15 दिन	-	1200/-
30 दिन	-	1800/-

साईज- 5x1

आवश्यकता, खरीदना- बेचना अपने व्यापार को बढ़ावा दें

बुकिंग हेतु संपर्क करें

यशभारत

कचहरी चौक, कटनी

फोन:- 07622-230033
Email :- katni@yashbharat.com

ASSOCIATED WITH

CITY Mall
EVERYTHING UNDER ONE ROOF
AVAILABLE FACILITIES

SHOPPING, FUN, FOOD, ENTERTAINMENT, HOSPITALITY

City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.)
Phone: +91 7622 422408, email: citymallkatni@gmail.com

BIG BAZAAR, Reliance Digital, TRENDS, PLANET FASHION, U-TURN, BOLSA, GALAXY GAMERINE, GIVE PRIDE Cinema, Food Junction The Food Court, HOTEL GRAND MERIDIAN, FLAVOURS Multi Cuisine Family Restaurant, GRAVITY THEATRE

Katni's No. 1

M. 94258 01294

मंजूश्री

LIFESTYLE

कोट सूट। शेरवानी। इंडो वेस्टर्न। ब्लेजर। कुर्ता जैकेट

पता- खिरहनी ओल्डरबिज के पास हीरागांज, कटनी (म.प्र.) 483501